
Toró: pozitív fejlemény Szász Jenő új megbízatása

2012. 10. 11.

Elhárulhat az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) és a Magyar Polgári Párt (MPP) együttműködésének akadálya azt követően, hogy Orbán Viktor kinevezte az MPP elnökét a Nemzetstratégiai Intézet élére - írta szerdán a Krónika című erdélyi napilap.

Az újság beszámolt arról, hogy kedden Orbán Viktor miniszterelnök hivatalában fogadta az MPP elnökét, és felkérte őt a Nemzetstratégiai Intézet megalapítására és vezetésére.

Toró T. Tibor a lapnak nyilatkozva „pozitív fejleménynek” nevezte Szász Jenő új megbízatását az MPP szombati tisztújító kongresszusa tükrében. Az EMNP elnöke úgy vélte, hogy a Nemzetstratégiai Intézet irányítása „összeférhetetlen” a pártelnöki poszttal, így Szász nem töltheti be mindkét tisztséget.

Örülök, hogy az MPP új esélyt kap önmaga újragondolására, ennek nyomán pedig a decemberi romániai parlamenti választásokon sikerül közös jelölteket támogatnunk” - mondta Toró T. Tibor, aki arról biztosította az MPP tagjait, hogy értékeli az elmúlt öt évben kifejtett munkájukat, értékrendjük közös, így eljött az ideje kiépíteni az „erős erdélyi magyar jobboldalt”.

Szász Jenő a felkérés elvállalása után az MTI-nek arra a kérdésre, hogy pártelnöki tisztségével össze tudja-e majd egyeztetni a Nemzetstratégiai Intézet vezetését, azt válaszolta: a két tisztség között nincs összeférhetlenség, de új feladata egész embert kíván. Ezért Erdélyben olyan munkatársat kell majd találni az MPP-ben, aki „a párt közvetlen vezetésével fog foglalatostkodni az elkövetkező időszakban” - nyilatkozta az MPP elnöke.

Az újság szerint a 2008 januárjában bejegyzett, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) alternatívájaként meghirdetett politikai erő vezetője várhatóan nem vállal újabb mandátumot az MPP élén a szombaton Székelyudvarhelyen tartandó tisztújító kongresszuson.

A lap értesülései szerint már korábban döntés született arról, hogy Szász Jenőt „felfelé buktatják” az MPP éléről, és ennek nyomán elhárulhat az MPP és az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) együttműködésének akadálya. Ez utóbbi védnöke Tőkés László európai parlamenti képviselő, az elnöke pedig Toró T. Tibor.

A Krónika emlékeztet arra, hogy Tőkés László és Szász Jenő viszonya korábban megromlott, ezért Toró T. Tibor korábban többször leszögezte: Szász Jenő személye miatt kivitelezhetetlen az EMNP és az MPP összefogása.